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Governntent of West Rengal
Office of the Cornnrissioner, Commercial Taxes, W.B.

14 Bc.liagha[;r Iload. Itolkara-700 015

Memo No.

To;

+!iS5'iiiS$EG:rf-T_ i'd,-JIr3j"Bft_--
Dated:

TEf;!+t{fl EtisE !4Ef F.i FtG
H3 FAFUE. BEFSF+CH*}i
H EL 4GHET ffiT Etiif+FItEE

You have been assigned new registration certificate numbers uader the West Bengal
Salds Tax Act,7994, Central Sales Tax Act, 1956 and also under the proposed Value Added
Tax Act as under :

:Srs :Trfln 4FE'd<s'frs-Ts-{ qF, :rcv ct6dm 6s-fu Rqr$< qRa e qgtRs {f,jrc (eltr) ol
qfu-{ qftcq fr'f,-mq cfthq ;rr{ qef{-c$ cq'€Tl <TR :

Name of the Act

Sir,
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qt?rff rln
Existing Registration Number

<5cn c&rE nT{.l
New Registration Number* 

"'gu r<&rE-r*qE<

While the new Registration Numbers under the W.B.S.T. Act, 1994 and the C.S.T"
Act, 1956 would be effective from 1.4.2003, the VAT Number will be effective from the date
of introduction of the VAT Act, which will be notifred separately.

' 4Frtr<s- fr-si-sl qR6{-{ .s<i\,($fr{ frsrr-{ qRc{T vfrn aga rr{efr >/s/qoorr ffi{
cclrs <EKq Er<t {el'{b (EIF) qRtT-{ *r-< eR qR{ dE E{R qfu {qrs <EKq q({t glR{F qtdilnstcr
ffil.c- qC<r I

You are requested to use the new numbers from the aforesaid effective dates positively
in place of the existing nirmbers, where applicable for the respective purposes.

q{ril{ +Tt {@ cl ql"fi E"nne ffiqefr cqtco {snl Tsr<<r qfuruq {q<efi <qTet csc qtr [R
<FaT{ s<rrflt

For any clarification, you may please contact.Additional Corunissioner of Commercial
Taxes (ISD) (2251-6834) or Commercial'Tax Officer (ISD) (2251-6784: Extn.-836).q <l1eilrn frwlry an<'rq wleQ GilK Ecfrs r{{rs, Trnqrs< (qR.eq.G) (1qc>-vuos)
qq-a Efftqis< qtitflfrcsr (qR.qq.G.) (\r.c:-scus : qsd{fi-sov) qsq cflrlfiFtrt srrc ql-(T{t

Yours Saithfully,

Com,missioner,
( r?ifliF )

Comrnereial Taxes, West Bengal(
( <lftqtqt, nfu4w )

'Yr", E-Vgl ur Addcd
- -=-.,.''.-T.g-fl-..,ffi1"_;s: '+:+-_+h. _-,r_ +a_ _--

kt_E_ 5B1e! Tor 48t.19?+ T!4.'+??3 lCEgLt?clrE

trrntFul SalrE Tfi.r
Act, lqEA



THE WEST BENGAL VALUE ADDED TAX RULES, 2005

F OR\4-3
Certilicate of Registration

[,See Rule 6 ]

Certificate of Registration Number

THIS IS TO CERTIFY THAI 6* CM..@
xProprietor / Partner / Karta of a Hindu undivided family / Managing Director / Director / Secretary of a Company

/rrustee of t.d.g..k4.ne.,
ncipal place of busines

Po.-&"e,L;
in West Bengal, has been registered as a dealer

";a"t:"";"n 
t24(1)(a) /24(I)(b)of the West Bengal Value Added Tax Act, 2003.

\/

I g I f I 2- v 9 o I 8

1. Nature of business of the dealer :

I manufacturer / distributor I agency / wholesaler /
retailer / auctioneer / works contractor / transferor of right
to use goods / engaged in making hire purchase / hotelier
/ club I importer / exporter / others ]

lata*'\ 6n lzoe foz

2. Class or classes of goods manufactured by the dealer
(if any) in West Bengal : . ^ttt_

3. Class or classes of goods imported by the dealer (if
any) into West Bengal :

Ntt-

4, Class or classes of taxable goods the dealei'purchases
or intends to purchase for resale in West Bengal :

t;t I t_

5. Class or classes of non-taxable goods the dealer
purchases or intends to purchase for resale in West
Bengal :

t\ll-

6. Class or classes of goods the dealer purchases or
intends to purchase as raw materials for manufacture
of taxable goods in West Bengal :

Nilz

7. Class or classes of goods the dealer purchases or
intends to purchase as raw materials for manufacture
of non-taxable goods in West Bengal :

tyll_



Class or classes of goods the dealer purchases or in_
tends to purchase for execution of works contract :

6 an, E tea-**n Jar, p /ab

9. **Details of BankAccount:
a) Name:
b) Branch:
c) Account Number :
d) Address :

3. t?,1"
Me.c/"eo/a-
c/4- a/zzz

P. 4 - ek *eJs., e; sl -f..tuL< t"t e oLcki

10. The dealer has Branch Offices in West Bengal at :

11. The dealer has Warehouses in West Bengal at :

12" The dealer has Factories in West Bengal at :

13. Dealer's liability to pay tax begins on

14. Certificate of registratlon is valid from

Tho deater shall furnish return *eUARTERLY/
English Calendar Month / twenry-61e days from
Shall paV tax in accordqncp tvlfh rtlra y-tas a^-a-:-- wesr Bengal Value Added Tax Rules, 2005.

Date O6. oz, zaol

I sEAr ]

\&*-4,0\^un4
?TPTN KUMAR BIWK

( Signature Authority )

(Designation). ..

* Strike out which€ver is not applicable.
* * In case of more than one account use a separate sheet.

SBP., Kolkata-700 015.




